责任编辑:徐基良

本国奢侈品价格高于美欧数倍

巴西人掀起"赴美血拼"热潮

巨大差价诱惑下,腰包渐鼓的 巴西人大批前往美国采购,成为美 国商家"头号"主顾。

人均消费5400美元

最新数据显示,2010年,巴西游客在美国消费59亿美元,人均大约5400美元,比排名第二的日本游客多1100美元。

费尔南多·梅洛现年30岁,是一家健身房老板。他和女友前往美国佛罗里达州采购。返回巴西里约热内卢机场时,梅洛推着行李车,上面放着几个大包,鼓鼓囊囊。他的女友带着4个行李箱,装得满满当当。梅洛告诉美联社记者,"我们每年去一次美国,住大饭店,过一个美妙假期。我们不停地买东西,直到飞机落地。"

美国经济不景气,巴西游客购物热潮让美国商家喜上眉梢。佛罗里达州迈阿密市一家奢侈品店售货员焦瓦娜·恩嫩说,"一个6口之家买了16个手提箱。"

她说,一些巴西游客大约每6个 星期来采购一次,每次都满载而归。 由于旅客的行李越来越重,巴

新华社今晨由

英国警方在调查一

起案件过程中,误

认一辆汽车涉案,

误抓4人,因而受到投诉和起诉,最

终同意赔偿 2.3 万

英镑(约合3.6万

日,伦敦警方在伦敦

北部哈罗地区调查

案,警察当天晚上

拦截并包围一辆汽

一起武装刑事犯罪

2010年4月19

美元)。

车.警察用枪托砸破车窗,拽出驾

车人,把他脸朝下摁在散落着碎玻

璃的地面上,继而戴上手铐,押走

并讯问。另外3人也被拉出汽车,

其中两人被铐。约20分钟后,警察

察投诉委员会投诉。伦敦警方认

错,但拒绝认责,称4人"在错误

时间出现在错误地点"。投诉委员

会支持警方论点,驳回投诉。4人

4 人向伦敦警察局和独立警

释放他们,承认认错汽车。



■ 巴西游客在美国迈阿密一家商店内选购手表

西大型空运商TAM公司不得不向美 国飞往巴西的航班加注更多燃料。

有钱人成倍增长

美联社报道,借助丰富石油资源,巴西经济快速发展,数以百万计巴西人脱贫,有钱人数量成倍增长。 2003年,巴西中产阶级新增4000 万人。2020年前,资产超过100万 美元的巴西家庭预计增加3倍。

信用卡、贷款和其他借贷消费 方式推动购物热潮。另外,价格差异 激发巴西人赴美购物热情。由于需 求增加,巴西本土制造的产品价格 近年来上涨。同时,高关税导致进口 商品价格昂贵。 阿里斯托特莱斯·吉马良斯 36 岁,住在巴西圣保罗,飞抵美国佛罗里达州迈阿密市,打算待 4 天,花费4000 美元,为即将出生的孩子置办东西。"我专门来为孩子买东西。我什么都买。在这里,商品平均价格只有巴西的三分之一。"

在迈阿密一个购物中心,他发现,一部意大利产婴儿车标价 350 美元,而在巴西价格为 1300 美元。

奢侈品价格差价尤其显著,巴西市场高端手包、鞋、服装和电子产品价格高于美国和欧洲数倍。

美领馆加班签证

美国总统奥巴马近期要求国务 院今年把巴西和中国游客的签证申 请处理量增加40%。

美国驻巴西大使馆估计,2011年向巴西发放100万签证。驻巴西圣保罗领事馆去年接到的签证申请超过美国其他驻外机构,平均每天大约3000份。美国驻巴西其他3个领馆签证业务量猛增,领馆不得不采取两班制,同时打算增加人手。

惠晓霜 (新华社供本报稿)

新华社布鲁塞 尔3月12日电 東 田前至公社证实,空 中客车公司 12 日空 中客车公司已联航空 中客车公司已联航空 公成员国领欧盟各大 成员国领财是人,警 告四级空客及其供应 商裁,可能会 管致空客及其供应 商裁掉,同时也可能 员大量客机订 最失大量客机订 单。

英国航空公司新闻发言人奥尔波特说:"对非欧盟国家的航空公司征收'碳税'可能引发针对欧盟国家的航空

公司以及欧盟对外贸易的报复性措施。"

空客公司联合英国航空公司、英国维珍航空公司、德国汉莎航空公司、法国航空公司、德国汉莎航空公司、西班牙伊比利亚航空公司。为别致函英国首相卡梅伦、德国总理默克尔、法国总理非永、西班牙首相拉霍伊以及欧盟委员会主席巴罗佐。空客主要供应商法国赛峰公司、德国MTU公司的高管也在这份由空客公司首席执行官恩德斯牵头起草的信函上署名。

他们要求欧盟"暂停"对非欧盟国家航空公司强征"碳税"的做法,直到全球范围内能够达成一个控制航空碳排放的统一方案。

雅虎起诉脸谱 侵犯十项专利

新华社旧金山 3月12日电雅虎公司12日正式起诉脸谱公司5利侵权,这是新兴社交网络领域迄今最引人注目的专利官司,也标志着新老互联网公司竞争的激烈化。

雅虎当天向位于加利福尼亚州圣何塞的美国联邦地方法院起诉脸谱。雅虎指控脸谱以不同方式侵犯了它的10项专利,内容涉及网络广告、隐私、通信以及社交网络等技术。起诉书中说,使用雅虎专利技术帮助脸谱增加了营业收入,扩大了市场份额,但相关研发成本却由雅虎来承担,雅虎蒙受的损失仅靠让脸谱补交专利费无法全部弥补。雅虎要求法庭责令脸谱赔偿专利侵权造成的一切损失。

脸谱有关发言人当天则向媒体发表声明说,雅虎曾因与脸谱的联系而获益良多,雅虎决定采取诉讼手段"让我们失望"。该发言人表示,将针对雅虎"令人费解的举动"采取"有力防卫"。

加拿大史上最大民事诉讼案开审

189万名烟民状告三大烟草公司

当地时间 12 日,位于加拿大魁北克省蒙特利尔市的魁北克高等法庭开庭审理加拿大历史上最大规模的民事诉讼案:189 万名加拿大魁北克省的烟民集体控告三家加拿大最大的烟草公司——帝国烟草加拿大公司、乐富门、本森与赫奇烟草公司以及 JTI-麦克唐纳烟草公司常年欺骗烟民,这三家烟草公司没有充分警告烟民吸烟的危害,导致他们吸烟成瘾并患上各种严重疾病,索赔金额总计达 270 亿加元(约合人民币 1577 亿元)。

原告烟民分为两组,第一组原告包括9万名魁北克省的烟民和前烟民,他们宣称自己患上了多种与吸烟有关的疾病,比如肺气肿、咽喉癌、肺癌等等,每人索赔10.5万加元。

第二组原告包括 180 万名烟 民,他们宣称自己无法戒除烟瘾,为 此每人向烟草公司索赔 1 万加元。

一名原告在庭审间隙接受采访时说,她从上个世纪60年代开始抽烟,因为当时从电视广告里看,抽烟是一件很"酷"的事情,为了显示自己是个时髦青年,她开始抽烟。

而代表帝国烟草公司的一名律



师则称,现在有很多吸烟有害健康 的公开信息,烟民在选择点燃一根 香烟之前,应该明白他们必须为自 己的行为伤责。

12 日开庭的诉讼案除了是加拿大历史上规模最大的诉讼案,也 是加拿大烟草公司首次被民事起 诉

分析人士认为,由于烟草公司 必须将很多内部秘密文件作为证据 提供给法庭,因此这次庭审将提供 一个很好的机会,公众将有机会看 到烟草行业如何通过采取欺骗性的 手段进行操作。

与此同时,加拿大其他六个省,包括不列颠哥伦比亚省、新不伦瑞克省、新斯科舍省、萨斯喀彻温省、马尼托巴省和爱德华王子岛也正在寻求起诉加拿大烟草公司,要求它们赔偿高达数十亿美元的治疗与吸烟有关疾病的医疗费用。

不过这起诉讼在 12 日开庭之前已经经历了 13 年的申诉、上诉等法律程序,因此法庭做出终审判决也将是一个旷日持久的过程。

于昕怡

向法庭起诉。伦敦警察局一名发言人说,双方今年2月20日庭外和解。警方就原告遭受痛苦道歉,只是和解不代表警方同意承担责任。警方将向4人赔偿总计2.3万英镑(3.6万美元)。诉讼费预计约10万英镑,将由警方支付。

美国图片分享网站迅速蹿红

吸引 1300 多万用户展示兴趣爱好

美国图片分享网站 Pinterest.com 供用户展示自己的兴趣爱好,从美食到运动,从时尚到旅游。网站成立两年多来迅速蹿红,吸引超过1300多万用户。

"钉"兴趣

"我爱 Pinterest,"美国 时尚博主克里斯蒂娜·马丁 内斯在微博上写道。她从加 勒比海圣巴斯岛乘坐飞机返 回家乡加利福尼亚州奥克兰 途中不忘在 Pinterest 网上分 享自己对时尚的感想。 Pinterest 网站创建于2010年初。网民受邀请方能注册成为用户,之后可在网站"钉板"上"钉"图片,展示自己的兴趣爱好。

马丁内斯已经在 43 块 "钉板"上"钉"了超过 5700 张图片,展示自己对珠宝首饰,泳衣等服饰的品味。她在Pinterest 网的"粉丝"人数接近 100 万,俨然是网络明星。

"最热门"

鉴于 Pinterest 网的影响力,法国泳装品牌"卡利普索

圣巴斯"邀请马丁内斯前往圣巴斯岛度假一周,"现场钉"这一品牌的泳装广告拍摄图片。网站在过去半年中发展迅猛,用户数超过1300万。"在线协作"1月发布的统计数据显示,Pinterest为其他零售网站提供的推荐流量超过社交网站LinkedIn、视频共享YouTube和Google+推荐流量之和。

引关注

Pinterest 用户、前"脸谱"团队成员戴夫·莫林的话

解释了这一图片分享网站走 红的原因: "Pinterest 提供空 间,让你可以展示自己情有 独钟的兴趣,就我而言是滑 雪装备和摄影装备。"

网站迅速蹿红,幕后团队仍然窝在硅谷帕洛阿尔托郊区一栋平房内。法新社记者看到,办公室毫无装饰,10多名工程师分占几排办公桌,埋头苦干。网站创始人之一本·西尔伯曼说,对于用户的关注和媒体的采访要求,幕后团队感到不知所措。

黄敏 (新华社供本报稿)

讣 告

中国共产党党员、上海诗词学会顾问中国书法家协会会员、复旦大学书画篆刻研究会会长喻蘅教授,因病医治无效,于2012年3月6日22时20分在岳阳医院病逝,享年90岁。遵照其生前遗愿,丧事从简,不举行遗体告别仪式。谨此讣告海内外亲朋好友。

妻 赵荣远 率

子 喻平

女 喻凡 婿 徐建新 外孙女 徐吟晖 孙婿 沈浩 子 喻干 媳 刘 艳 孙 喻 快 泣告

2012.3.13